
Königsangriff im Italienisch mit c3+d3 

 

Aufgaben zum Video Daniel King Power Play 17 Howell – Parry 2 

 

 

1. Welchen Zug sollte Weiß nach 7. … d6 spielen? 

2. Warum sollte man nicht 8. Lg5 spielen? 

3. Was sollte Weiß nach 8. … 0-0 spielen? 

4. Warum sollte man nach 9. … d5 nicht auf d5 tauschen? 

5. Was sollte Weiß statt dessen spielen? 

6. Was liebt Garri Kasparow bei einem König auf g8? 

 

Wenn du das Video im Training nicht sehen konntest, schau dir die Partie in der Studie (Kapitel 3) an! 

 

 

 

 

 

 

  

Lösungen: 

Aufgabe 1 

Sbd2 

Aufgabe 2 

Weil Schwarz noch nicht 0-0 gespielt hat. Er könnte noch 0-0-0 spielen in Kombination mit h6 und g5 (und ev. d5) 

Aufgabe 3 

Sdf1 

Aufgabe 4 

Man kann e5 nicht so schnell angreifen kann. 

Aufgabe 5 

De2 

Aufgabe 6 

Einen Springer auf f5 


